Corrigé

Composition de fonctions
Identifier la composée de deux fonctions

Exercicel. Avec deux fonctions

1. fi(x) = v(u(x)) =vou(x) avec u(x) = cos(x) et v(x) = x3

2. fo(x) = v(u(x)) = vou(x) avec u(x) = x* et v(x) = e*

3. f3(x) =v(ulx)) =vou(x) avec u(x) =1+x° et v(x) =In(x)

4. fi(x) =v(ulx)) =vou(x) avec u(x) = e* et v(x) = sin(x)

5. f5(x) = v(u(x)) = vou(x) avec u(x) = In(x) et v(x) = x*

6. fo(x) =v(u(x)) =vou(x) avec u(x) = cos(x) etv(x)=e*

7. f2(x) = v(u(x)) = vou(x) avec u(x) =In(x) et v(x) =vx

8. fg(x) =v(ulx)) =vou(x) avec u(x) = e* et v(x) = tan(x)

9. fo(x) =v(ulx)) =vou(x) avec u(x) =1+ x? et v(x) = cos(x)
10. fio(x) = v(u(x)) = vou(x) avec u(x) = sin(x) et v(x) =e*
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. (X)) = v(u(x) = vou(x) avec u(x) = x>+1 et v(x)=x°

12. fi2(x) = v(u(x)) = vou(x) avec u(x) = cos(x) et v(x) =In(x)
13. fi3(x) = v(u(x)) =vou(x) avec u(x) =e* et v(x) = sin?(x)

14. fi4(x) = v(u(x)) =vou(x) avec u(x) = tan(x) etv(x)=e*

15. fi5(x) = v(u(x)) = vou(x) avec u(x) =1+ sin(x) et v(x) =In(x)
16. fis(x) = v(u(x)) =vou(x) avec u(x) =In(x) et v(x) = cos(x)
17. fi7(x) = v(u(x)) = vo u(x) avec u(x) = x° et v(x) = tan(x)

18. fig(x) = v(u(x)) = vo u(x) avec u(x) =1+ x? et v(x) = e*

Exercice2. Avec plus de deux fonctions

1. g:(x) estla composition e* de x* de cos(x)
2. g»(x) estla composition In(x) de 1+ e* de x?
3. g3(x) estla composition cos(x) de In(x) de x> +1

4. g,(x) estla composition e* de sin(x) de X3

)

. g5(x) estla composition x* de In(x) de cos(x)

6. gs(x) estla composition sin(x) de e* de In(x)
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g-(x) estla composition e* de x* de tan(x)

gs(x) estla composition In(x) de 1+ e* de sin(x)

. g9(x) estla composition cos(x) de In(x) de 1 + x?

g10(x) estla composition sin(x) de e* de cos(x)
g11(x) est la composition e* de x* de sin(x)

g12(x) est la composition x* de tan(x) de In(x)
g13(x) est la composition In(x) de 1 + x* de cos(x)

g14(x) estla composition cos(x) de In(x) de e* + 1
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